
 باسمه تعالی  

شناسی و انسان و محیط زیست استان مازندران  گروه زمین 

درس انسان و محیط زیستسوالات   
7،6،5، 4فصل هاي 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص نمایید.
 .یابد درجه کاهش می 18اکسید و آب در هوا کره نباشند، میانگین دماي کره  اگر مولکول هاي کربن دي )1
 .ینده هاي صنعتی به آب ها می تواند موجب بروز ناهنجاري هاي مادرزادي در گونه هاي ساکن آب شودلاورود آ )2
 سراي دیرگچین یزد قدیمی ترین و مادر کاروان سراهاي ایران است. ) کاروان3
 .آب هاي گرم باعث تغییر رنگ مرجان ها می گردد PHکاهش) 4
 .زاگرس نمی تواند تاثیري در جمعیت مارهاي آن منطقه داشته باشدکاهش درختان بلوط  )5
 .سرعت انقراض گونه هاي گیاهی و جانوري در گذشته بیشتر از امروز است )6
 قدیمی ترین روش استفاده از نیروي باد به ایران باستان باز می گردد )7
 ت.آب اقیانوس ها افزایش یافته اس PHپژوهش ها نشان داده است که در سال هاي اخیر به علت گرمایش جهانی، میزان )8
 رد.نوسها ارتباط مستقیم داآب اقیا PHمطالعات نشان داده است که افزایش فشار کربن دي اکسید آب اقیانوسها با کاهش) 9

 .اقامت دارد خود شود که حداقل یکسال وحداکثر چند سال در مکانی غیر از محل زندگی گردشگر به فردي گفته می )10
 .به کارگیري سوخت هاي سبز باعث افزایش ردپاي محیط زیستی کربن می شود )11
 .ایجاد می کند اما در زمان تولید مثل آنها بی تاثیر استتغییر اقلیم در طول دوره رشد جانداران تغییر  )12
 .پیامد مصرف گرایی، استفاده بی رویه از منابع وتولید انواع وسایل است )13
 .زباله هایی که خاصیت پرتوزایی و شیمیایی دارند در طبقه بندي زباله هاي صنعتی قرار می گیرند )14
 .هاي بیشتري نسبت به کشورهاي توسعه یافته تولید می کنندکشورهاي در حال توسعه، زباله ) 15
 .در همه کشورها یکسان است زباله هابرنامه ریزي و عملیات اجرایی براي پردازش و انهدام ) 16
 .پناهگاه حیات وحش محیط مناسبی براي فعالیتهاي آموزشی وپژوهشی نیست) 17
 .است  بسیار سمیسوزاندن زباله در کارخانه هاي زباله سوز مجهز به فناوري هاي پیشرفته پرهزینه و  زخاکستر حاصل ا) 18
  .موضوع دفع زباله در دنیاي امروزي یک مسئله بسیار مهم زیست محیطی جهانی است) 19
 .محیط زیست است از ویژگیهاي اکوتوریسم است سفري که حامی حفاظت از تنوع زیستی و )20
 .ندایجاد شده امناطق حفاظت شده ایجاد محیط مناسب براي پرورش جانوران وحشی و رشد رستنی ها  به منظور حفظ و )21
 .براي جلوگیر ي از انفجار گورستان زباله روي زباله را با خاك رس پوشانده و با بولد وزر صاف می کنند) 22
 .آرادکوه کهریزك تهران ایجاد شده استاولین نیرو گاه زیست گاز کشور در ) 23

 الف

.اهاي خالی را با کلمات مناسب پر کنیدج   
 درصد مربوط به ساکنان ..........است20زباله در کشورما مربوط به ساکنان................ و درصد  80حدود )1 

 ............هستندمپ کم مصرف و لوح هاي فشرده از دسته زباله هاي ) لا2
 ....... باید با روش ها و شرایط خا صی دفع شوند............ و ..........زباله هاي ....) 3
 .پیامد ..................... و سلطه فرهنگ ......... ........ ... است انبوه زباله،) 4
است.........وابسته به  پسماند امور در کشور ما سازمان مدیریت ) 5 ..... 
 نوعی کود آلی و طبیعی که در اثر فرایندهاي زیستی حاصل می شود..........................  نام دارد.) 6

 ب



 .نام دارند -------شده اند  اهی گردشگري ایجادجگراضی که از نظر استراتژیک مهم اند وبراي فعالیتهاي تفرا) 7
 .ایجاد شده است---------مناسب براي تکثیر وپرورش جانوران وحشی و رشد رستنی ها به منظور حفظ وایجاد محیط  )8
پدیده یا مجموعه هاي گیاهی وجانوري به نسبت کوچک وجالب وکم نظیر وغیر قابل جایگزین که داراي ارزشهاي حفاظتی و ) 9

 .می گویند -------علمی وتاریخی یا طبیعی هستند 
 نام دارد  -------ستگاهها که محیط هاي مناسبی براي فعالیتها ي آموزشی و پژوهشی استمناطقی از انواع زی) 10
 .به معناي رسیدن به رشد در شیوه حفظ طبیعت و محیط زیست و فرهنگ وتاریخ وتمدن در جوامع است) .....................11
 ......................... واقع شده استاولین نیروگاه زباله سوز کشور در ... ) 12
 .هاي زیست گاز با استفاده از گاز حاصل .............. .......... برق وگرما تولید می کنند نیروگاه) 13
می گویند.....به مناطقی که گونه هاي گیاهی و جانوري آن در حال انقراض باشند ...) 14 .......... 
 .براي پیشگیري از اقدامات نادرست در محیط زیست شناخت ............. استمهمترین گام ) 15
 استفاده می شود. تنوع زیستی از واژه ............................جهت توصیف ) 16
 تنوع زیستی در سه سطح ...........و ........... و .......... مورد بررسی قرار می گیرد) 17
 .در هنگام گردشگري، نشانه سطح فرهنگی و تربیتی یک جامعه است.............................. )18
 ........ می گویند..............گونه اي که منحصر به منطقه جغرافیایی خاص باشد را ....) 19
 ............... کمتري استفاده می شود و کربن دي اکسید کمتري وارد محیط می شود  شودستیکی بازیافت می لاوقتی مواد پ )20
.محسوب ..................شود ولی به طور طبیعی درآنجا زندگی نمی کند، براي آن زیستگاه گونه اي که به یک زیستگاه وارد می) 21

 .می شود
   سرعت بازسازي آن باشد استفاده از تنوع زیستی ............ استاگر سرعت برداشت از تنوع زیستی بیشتر از ) 22
 ... تغییر می کند...زمان مهاجرت گونه هاي جانوري با .........) 23
 وجود .....................نشانگر قدمت و اهمیت سفر در ایران می باشند. )24
بهترین راه  براي حل مساله زباله و مدیریت پسماند..............................می باشد که به معنی کاهش دادت زباله می باشد.) 25

 به سوالات چهارگزینه اي زیر پاسخ دهید:
 عبارات درست است ؟کدام  -1
 ردپاي محیط زیستی تولید انرژي الکتریکی با استفاده از سوخت هاي فسیلی بسیار بزرگ است) 1
 د.درجه کاهش می یاب 14در صورت نبود مولکول هاي آب و کربن دي اکسید در هوا کره، میانگین دماي کره زمین ) 2
  .حیط زیستی کربن، اصالح الگوي مصرف و سبک زندگی استیکی از راه کارهاي پیشنهادي یه منظور کاهش ردپاي م) 3

 همه موارد )د                    3 - 1) ج             2-3 )ب                 2 -1 )الف
 اکسید محیط، نادرست بیان شده است؟  کدام گزینه در مورد تاثیر افزایش میزان کربن دي -2

 ایجاد گرمایش جهانی )د        افزایش اثر گلخانه ا ي  )ج       آب اقیانوس ها  PHافزایش)ب          افزایش دماي کره زمین  )الف
 در ایران از کدام انرژي پاك می توان استفاده کرد؟ ) 3 

 دهمه موار)د                  انرژي خورشیدي )ج               انرزي زمین گرمایی )ب                      انرژي باد )الف
 به ترتیب کدام کشورها از انرژي زمین گرمایی و انرژي باد بیشترین استفاده را می کنند؟  -4

 برزیل  -ایسلند  )د                     آلمان -برزیل  )ج                     آلمان –ایسلند  )ب                  هلند  -آلمان )الف
 کدام گزینه نادرست است؟  -5

 .میزان انرژي تولید شده با افزایش قطر پره هاي توربین بادي ، رابطه عکس دارد )الف
 .باد، محدودیت تولید انرژي توربین هاي بادي است يیکی از محدودیت هاي استفاده از انرژ )ب
 .ردبیل احداث شده استاولین نیروگاه زمین گرمایی ایران در استان ا )ج

پ



  .یک زیست گاز به حساب می آید، ت حیوانی لامتان حاصل از پسماند موادغذایی و فضو )د
 کدام گزینه در مورد سوخت سبز نادرست است ؟  -6

 ري برخوردار استلاتاستفاده از اتانول در مقایسه با گازوئیل از هزینه کمتر و راندمان با )الف
  .آید از تخمیر نیشکر، متان به دست می )ب
 به نظر کارشناسان یکی از معایب سوخت سبز، تغییر کاربري جنگلها است )ج
 .یل از آن استفاده می شودالکل به دست آمده از تخمیر گیاهان، یک سوخت سبز است که در برز )د
 چند عبارت از عبارات زیر درست است؟ -7
 انرژي الکتریکی، مهم ترین شکل از انرژي است که زندگی امروزي ما به آن وابسته است -
  .یکی از پیامدهاي هواي آلوده، پوسیدگی خودروها و فرسودگی ساختمان هاست -
 .ل باران اسیدي موثر استورود گاز نیتروژن دي اکسید به هوا در تشکی -
 .یکی از پیامدهاي گرمایش جهانی، آتش سوزي خود به خود جنگل هاست -

    چهار مورد )د                 سه مورد )ج                دو مورد )ب                   یک مورد )الف
 کدام گزینه نادرست است؟  -8

 .درجه افزایش پیدا کرده است  3هاي اخیر، میانگین دماي کره زمین  اکسید هواکره در سده با افزایش مقدار کربن دي )الف
 .خواهد رسید  سیلسیوس درجه -18به  14 از زمین دماي میانگین هواکره نبود در )ب
  .ها شده است آب اقیانوس PHدر سالهاي اخیر افزایش فشار کربن دي اکسید باعث کاهش )ج
 .آب اقیانوسها باعث تغییر رنگ مرجان ها می گردد  PHتغییرات )د
 کدام مورد از راهکارهاي کاهش ردپاي محیط زیستی کربن است؟ -9

 به کارگیري سوخت هاي سبز )ب                                    ح الگوي مصرف و سبک زندگی لااص) الف
 همه موارد  )د               تصویب سیاست هاي جهانی، ملی و پیروي از آن ها  )ج
 ترتیب درستی و یا نادرستی عبارات زیر در کدام گزینه صحیح است؟  -10
 نخستین ماشین بادي توسط ایرانیان باستان ساخته شده است -
 بزرگترین نیروگاه بادي ایران، نیروگاه بادي منجیل است -
  .یونانیان باستان براي خرد کردن دانه ها از انرژي باد استفاده می کردند -

  درست  -نادرست  -درست  )ب                     درست –ست در -درست  )الف
  درست – درست – نادرست )د                  نادرست – درست –نادرست ج)  

 کدام یک از موارد زیر از آثار گرمایش جهانی نیست ؟  -11
           آتش سوزي خودبخود جنگل ها  )ب                              بارش باران اسیدي  )الف

 مخشکسالی ها و بارندگی هاي نامنظ )د                          کوتاه تر شدن زمستان  )ج 
 زالو و کفشدوزك هر کدام در چه زمینه اي جهت کمک به انسان کاربرد دارند؟  -12 

 کنترل زیستی -درمانی  )ب                             درمانی  -کنترل زیستی )الف
 الگو برداري در علم -درمانی )د            کنترل زیستی -الگو برداري در علم  )ج 
 داري در علم و فناوري کاربرد دارد؟ کدام گونه زیستی در الگو بر-13 

 سوسک بمباران کننده د)                  سنجاب  )ج                 هوآ )ب                    زالو )الف
 مهمترین عامل از دست رفتن تنوع زیستی کدام مورد است ؟  -14

 تغییر اقلیم )د                  آلودگی محیط زیست )ج                   برداشت بی رویه )ب                   تخریب زیستگاه  )الف
 تولد جانوران با ناهنجاري هاي مادرزادي از عوارض کدام عامل تهدید کننده محیط زیست می باشد؟ -15



 تغییر اقلیم  )د                  آلودگی محیط زیست )ج              برداشت بی رویه )ب                تخریب محیط زیست )الف 
 کدام عامل باعث تغییر محدوده جغرافیایی پراکنش گونه ها می شود؟  -16

 تغییر اقلیم)د               گونه هاي بیگانه مهاجم  )ج                  برداشت بی رویه )ب             تخریب زیستگاه  )الف
 کدام گونه در ایران جزو گونه بیگانه مهاجم است؟ -17

 خرس سیاه )د            وار خحشره کوتوله  )ج                 راکن  )ب              ك پشت پوزه عقابی)لاالف 
 کدام مورد مفهوم بهره برداري پایدار از تنوع زیستی می باشد؟-18 
 تنوع زیستی به بهترین شکل به آیندگان منتقل شود )ب                           شود نیازهاي ساکنان کنونی زمین تامین  )الف 
 موارد الف و ب )د                                     استفاده کم و محدود از تنوع زیستی  )ج 

 کلیدي ترین کار، در بازیافت زباله کدام است؟ -19
 تولید انرژي از آن )د                       حمل  )ج               تفکیک )ب             جمع آوري )الف 

 ..می شود.و حفاظت از......................بازیافت، موجب صرفه جویی در مصرف........ -20
 انرژي -انرژي)د                         انرژي -منابع ) ج                    منابع- منابع )ب                   منابع -انرژي)الف 

 در هرم مدیریت پسماند، کدام گزینه ها به ترتیب بیشترین و کمترین مطلوبیت را دارند؟  -21
 انهدام زباله -تولید انرژي از زباله )د             بازیافت -بازمصرف  )ج        بازکاهی-بازیافت ) زباله        ب انهدام -بازکاهی )الف 

این  "جوامع و کشورهاي میزبان می توانند از طریق گردشگران به ترویج زبان، فرهنگ و رسوم اجتماعی خود بپردازند " -22
 جمله اهمیت گردشگري از کدام بعد را مورد بررسی قرار می دهد؟ 

 یاجتماع – د) سیاسی       اقتصادي        – ج) فرهنگی اجتماعی            -ب) فرهنگی اقتصادي                –سیاسی ) الف
 ؟می باشددهنده بازمصرف  زیر نشانات اقدام یک از کدام-23 
 ستیکی و کاغذ لاجداکردن بطري پ) ب                     فروش لباس هاي مستعمل در سایت بازار ) الف  

 ستیکی در هنگام خریدلاخودداري از مصرف کیسه پ )د                                   عدم استفاده از ظروف یکبار مصرف )ج
 کدامیک جزو ویژگیهاي بوم گردشگري نیست؟-24

 .حامی حفاظت از تنوع زیستی که با آثار نامطلوب محیط زیستی همراه است) الف 
 براي جوامع میزبان محلی سودمند است) ب
 عمیق از طبیعت منجر می شودفهم  به درك و) ج
 با حداقل آثار نامطلوب محیط زیستی همراه است) د

به اراضی که از نظر استراتژیک ارزشمند هستند و به منظور حراست، ترمیم و احیاي حیات وحش جانوري و گیاهی و جلوگیري  -25
 .گفته می شوداز انهدام تدریجی آنها انتخاب می شوند، ............................ 

 پارك ملی )د                   آثارطبیعی ملی) ج              پناهگاه حیات وحش )ب                 منطقه حفاظت شده ) الف
 کدام جاذبه هاي گردشگري و استان مورد نظر باهم همخوانی ندارند؟ -27

 استان خوزستان -هاي حرا جنگل ) ب                     استان زنجان  -گنبد سلطانیه) الف 
 استان اصفهان -کویر مصر)د                          استان لرستان  -آبشار بیشه)ج  

 سیاحت اختصاص دارد؟  چند آیه قرآن به اهمیت سیر و -28
 29)د                  27 )ج                    25 )ب                  20)الف
 نقاط داغ تنوع زیستی در ایران محسوب نمی شود؟کدام یک ، از -29

 هاي شمال شرق ایران کوه د)           جنگل هاي ارسبارانج)              خلیج فارس ب)             رشته کوه هاي زاگرسالف)  
از مناطق تحت حفاظت سازمان محیط زیست در ایران نیست. -30

) رودباركد) سوسن چلچراغ                     جپارك ملی گلستان                ) ب) دشت ناز                     الف



.گزینه صحیح داخل پرانتز را انتخاب کنید  
 .آب اقیانوس ها شده است PHکاهش) –افزایش  (در دو دهه اخیر افزایش فشار کربن دي اکسید باعث ) 1
 .صرف می شود آثار جبران براي بیشتري زمان باشد، ) تر کوچک –بزرگ تر  (هرچه میزان ردپاي زیستی کربن  )2
 شود. می کربن ردپاي افزایش) –کاهش  (ح الگوهاي مصرف و سبک زندگی باعث لااص )3
 .فراهم می شود )زمین گرمایی -باد  (بخش قابل توجهی از انرژي آلمان از انرژي  )4
 .می باشد )سنبل آبی – روشن باله ( عامل به خطر افتادن تنوع زیستی تالاب عینک در رشت، تکثیر سریع گیاه) 5
 .درصد انرژي الکتریکی از منابع زمین گرمایی تامین می شود 25حدود  )برزیل  –ایسلند  (در کشور  )6
.است ماسه سنگ) -( تراورتن جنس سنگهاي چشمه هاي باداب سورت از نوع) 7
کویر مرنجاب)قرار گرفته است. -در( تالاب کانی برازان ولین سایت پرنده نگري ایران) ا8
.اشاره شده است "رض الاقل سیروا فی  "آیه قرآن صراحتا به عنوان  )9-7( در ) 9
. است اصفهان) -( کرمان کویر مصر از جاذبه هاي گردشگري استان) 10
.می باشد )نیروگاه بادي کهک تاکستان -(نیروگاه بادي منجیل ، مگاوات 100با ظرفیت نیروگاه بادي ایران بزرگترین ) 11
تخریب زیستگاه) اشاره کرد.  -) از مهمترین عوامل از دست رفتن تنوع زیستی می توان به ( تغییر اقلیم12
.درصد گونه هاي گیاهی قاره اروپاست )8 – 80( تنوع گونه هاي گیاهان آوند دار ایران معادل ) 13  

هرمزگان) می باشد. -شهر سوخته از جاذبه هاي گردشگري استان ( سیستان و بلوچستان )14  
کاغذي) بیشترین مقدار را به خود اختصاص می دهند. -در یک ظرف پسماند خانگی مواد ( پلاستیکی) 15

 ت

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید:
) دو عامل موثر در تغییر محدوده جغرافیایی پراکنش گونه ها نام ببرید.1    

چه نام دارد؟ قدیمی ترین و مادر کاروان سراهاي ایران ) 2
دومین میراث طبیعی ایران را نام ببرید.) 3  
را بنویسید. دلیل انقراض گوزن زرد ایرانی) 4
بلوچستان چه بود؟) علت کاهش زیستگاه گاندو در استان سیستان و 5
می باشند؟فلزات سمی  کدام زباله هاي الکترونیکی حاوي مقادیر زیادي از) 6
تاریخی به یکی از اهداف گردشگري تبدیل شده است؟ -) کدام یک از شهرستان هاي کشور به واسطه وجود سازه هاي آبی7
ما قرار دارند؟) نیروگاه هاي زیست گاز در کدام استان هاي کشور 8
ي نوك براي رفع نگرانی اهالی روستا، چه نوع گردشگري پیشنهاد شد؟لادر روستاي بان تا )9

نخستین آسیاب هاي بادي کشور چه نام دارد و در کدام استان قرار دارد؟) 10  
) مهم ترین گام براي پیشگیري از اقدامات نادرست در ارتباط با محیط زیست چیست؟11  
ندگی ما به آن وابسته است چه نام دارد؟مهم ترین شکل انرژي که ز)12
علت انبوه زباله در دنیاي متمدن امروزي چیست؟ )13  
بانک ذخایر زیستی چیست؟ )14  
) علت بالا آمدن سطح آبهاي آزاد در سالهاي اخیر چیست؟15  
) یک اقامتگاه سازگار با محیط زیست در کشور ما نام ببرید.16  

تصویر زیر نماد چیست؟) 71  

 

 ج



 در رابطه با اکوتوریسم و بوم گردشگري به سوالات زیر پاسخ دهید:
 .را تعر یف کنید )اکو تور یسم  (بوم گردشگري  )1
 چیست؟بوم گردشگري در مفهوم عام منظور از  )2

 شود؟ درچه صورت گردشگري تاریخی یا فرهنگی تبدیل به بوم گردشگري می) 3
  .بنو یسیدویژگی هاي بوم گردشگري را  )4 

 هدف اصلی بوم گردشگري چیست؟) 5
 ؟چه نوع گردشگري با مصادیق بوم گردشگري در تضاد است) 6
 مسئولیت پذیري هنگام گردشگري نشانه چیست؟) 7

 چ

 :پاسخ دهید  در حال انقراض کشور مامهاجم و  گونه هاي ت زیر در مورد لابه سوا
 استان هرمزگان می باشد.از گونه هاي بوم زاد ایران در  )1
 از پرندگان نادر ایرانی بوم زاد خراسان جنوبی )2
 در بخش کوچکی از البرز مرکزي زندگی می کند و کمیاب ترین نوع خودش می باشد. )3
 بومی ایران نیست و به علت نداشتن دشمن طبیعی در منطقه به سرعت در حال تکثیر است. )4
 زاد ایران را نام ببرید.یک گیاه و دو جانور بوم ) 5

 ح

 به سوالات تشریحی زیر پاسخ دهید:
 منظور از گرمایش جهانی چیست؟  )1

 .سه مورد از پیامدهاي گرمایش جهانی را بنویسید )2
 با افزایش فشار کربن دي اکسید در دو دهه اخیر، میزان اسیدي بودن آب دریا چه تغییري کرده است؟ )3
 کربن دي اکسید در هواکره، تنوع گونه هاي زیستی در آب کره چه تغییري می کند؟با افزایش فشار  )4
 ح ردپاي محیط زیستی چیست؟لامنظور از اصط )5
 .چهار راهکار به منظور کاهش ردپاي محیط زیستی بنویسید )6
 آلودگی صوتی وجود دارد؟قطر پره ها و  در استفاده از توربین هاي بادي، چه رابطه اي بین میزان انرژي خروجی، )7
 محدودیت هاي استفاده از انرژي خورشیدي چیست؟ )8
 .چگونگی استفاده از انرژي زمین گرمایی براي تولید انرژي الکتریکی را بنویسید )9

 کاربردهایی از ارزش و  اهمیت تنوع زیستی را نام ببرید. )10
 ا نام ببرید.پیامدهاي تغییر اقلیم بر گونه هاي جانوري و گیاهی ر )11
 عوامل تهدید کننده تنوع زیستی را نام ببرید.) 12
 .ب کانی برازان به اولین سا یت پرنده نگري ایران تبد یل شده است . علت آن را توضیح دهیدلاتا )13
 .پیامد مثبت بوم گردشگري را بنویسید )14
 اقامتگاه هاي سازگار با محیط زیست چگونه ساخته می شوند؟ )15
 را مزارع روستاییان از مقاصد بوم گردشگري است؟ ) چ16
 . دمهم ترین اهداف بوم گردشگري در جوامع در حال خطر را بنویس) 17
 ناطق تحت حفاظت ا یران را نام برده، توسط چه سازمانی این تقسیم بندي صورت گرفت؟ ) م18
  کشور چیست؟ملی هاي ارك پعلت و هدف از محافظت  )19
 ثبت می شوند باید از چه نظر داراي ارزش و اهمیت باشند؟آثار طبیعی ملی  پدیده هایی که به عنوان )20
 .حفاظت ایران را نام ببریدقوانین حاکم بر مناطق تحت ) 21
 ) دلائل انقراض گیاه مهرخوش بوم زاد استان هرمزگان را بنویسید.22

 خ



 ) سه راه حل طلایی در مساله زباله و مدیریت پسماند را نام ببرید.23
 

 در رابطه  با سوخت سبز به سوالات زیر پاسخ دهید.
 منظور از سوخت سبز چیست؟ )1
 سبز چه معایبی دربردارد؟استفاده از سوخت ) 2
 ) کشور پیشرو در تولید سوخت سبز چه نام دارد؟3
 ) سوخت هاي سبز جزو منابع انرژي تجدید پذیر محسوب می شوند یا تجدیدناپذیر؟4
 بقایاي چه گیاهی به دست می آید و جایگزین کدام سوخت فسیلی می باشد؟در آمریکاي شمالی، اتانول به طور عمده از  )5

 د

 در ارتباط با گورستان زباله به سوالات زیر پاسخ دهید.
 انفجار گورستان زباله چیست؟ علت) 1
 ساز است؟ چرا؟ ل ایجاد گورستان زباله در چه مناطقی مشک ) 2
 لت نصب لوله در خاك چال چیست؟) ع3 

 ؟ چه شرایطی باید داشته باشدگورستان زباله محل ایجاد ) 4
 علت عایق بندي کف و دیواره هاي گورستان زباله چیست؟ ) 5
 ) جهت آستر سازي در گورستان زباله از چه موادي استفاده می کنند؟6

 ذ


